

# 凌晨接陌生男子来电，妻子说不清了……

## 记者帮办，找到来电者，还了吴女士清白，夫妻感情更坚

□记者 郑凤玲 见习记者 裴希婷

“谢谢晚报的帮办记者，若不是你们帮忙，我们这个家恐怕就散了。”昨日下午，老城区的吴女士(化名)打来电话，对我们表示感谢。

这是咋回事呢？事情要从7月7日吴女士接到的一个电话说起：当日凌晨2时许，睡梦中的吴女士夫妇被电话铃声吵醒。吴女士拿起电话，听筒里传来了一个陌生男子声音。该男子说自己是吴女士一名客户的朋友，想和吴女士“聊聊天”。男子的“自我介绍”让吴女士一头雾水，但还未及细问，她的丈夫杨先生(化名)伸手抢过电话，厉声斥责来电者。

“我和你媳妇睡过……”来电男子忽然说出这句不堪入耳的话。杨先生大怒，摔了电话，气得一晚未眠。7日上午，他收拾好行李，冲着吴女士说了句“后天到民政局离婚”，头也不回地甩门而出。

“因为一个骚扰电话，老公要和我离婚，我简直比窦娥还冤！”吴女士致电本报求助，希望晚报能帮她证明自己的清白。吴女士说，自己和丈夫半年前结婚，之前已相处了两年，感情一直很好，两人从来没有这么闹过。

吴女士希望记者帮她查清楚那个来电者的身份和目的，“即使



绘图 李小明

要离婚，也得把事情弄清楚，我不能背这个不清白的名声！”

7日9时许，记者陪吴女士来到公安机关求助。民警解释，如果到电信部门取证，需经各上级单位层层审批。就吴女士来说，她仅接到过一个骚扰电话，无法立案。不过，民警仍然把吴女士的情况进行了记录。

吴女士将来电者的号码告诉了记者。7日上午，记者多次拨打

这个电话，可一直不通。临近中午，记者终于拨通了：对方说自己叫王俊(化名)，他和吴女士不认识，当天打给吴女士时处于醉酒状态，就随便找了个号码想“聊聊天”。王俊说，因为吴女士的丈夫杨先生说得太难听，他才口出狂言。

“酒后，我非常懊悔。我不想破坏她的家庭，我愿意向她道歉，恳请原谅。”王俊最后说。

8日下午，吴女士打来电话：

“王俊已经向我和老公道歉了。”但她说老公仍然没消气，并且已把她的电话号码列入了“黑名单”，不愿意跟她通话。吴女士说，希望通过我们的报纸，让老公明白她的心，理解她、相信她。

经过数天协调，吴女士的丈夫终于回心转意。昨日，两人见了面，通过沟通解开了心结。“老公更加相信我、理解我的工作，感谢你们的帮助。”吴女士最后说。



### 失主看过来

12日中午，连先生在道南路捡到张静的身份证及准考证，望失主拨打电话 13592093068 联系认领。

12日，郑先生在新区英才路上捡到张诣的驾照，请失主拨打电话 13592096700 联系认领。



### 捡到请举手

9日晚，马女士从天津路出租车到珠江路下车时，不慎将一黑色圆布包忘在车上，包内全是架子鼓上面的金属片，请捡到者拨打电话 15138748070 联系失主。

10日下午，浮先生在洛阳桥或金谷园附近，将一个黑色小背包丢失，里面有浮林伟的身份证、电工证、U盘、邮政储蓄卡等物品，请捡到者拨打电话 15565383802 联系失主。

(文玉 整理)

(更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询)



### 请您支招

市民肖先生 滑板的轮子坏了，哪里可以维修或者更换轮子？

市民胡先生 请问什么地方可以用电脑打出乐曲简谱？



### 为您支招

市民李女士 樱桃树长出白色小虫子难治；可用硬毛刷或钢丝刷扫除树枝上的虫子并集中销毁，之后剪除被害虫啃食的枝叶。

(李岚 整理)

(李女士支招获得20元券)

(如果您支的招被采用，可领取20元超市券。领取时间：周一至周五上午9时-11时，领取地点：洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室)

# 我们小区电网改造为啥停工了？

## 供电公司：恢复施工，10日内完成改造工作

□见习记者 郭立翔

事件缘由 夏季用电高峰期已至，西工区支建小区的刘先生担心不已。支建小区的变压器年久老化，业主们时常遭受停电之苦。刘先生说，今年4月，小区电网改造工作已开始，每户都缴纳了1700元的改造费，但改造工程进行了半个月之后便没了动静。最近，小区频繁停电，业主们很头疼。他想知道：小区的电网改造工作怎么这么迟缓？该工作何时才能完成？

记者跑腿 日前，记者就该问

题咨询了小区物业公司和供电部门。

小区物业公司的一位负责人说，对于该小区，市供电公司计划的电网改造费用为每户2570元，但许多业主觉得这个费用过高。经物业公司申请，市供电公司将费用降至每户1700元。但是，截至目前，仍有一半的业主未缴纳改造费用。该负责人还说，因改造费用降低，变压器和高压线只能由市供电公司向省公司报批获取，但这些设备至今还未到位。

对上述解释，记者从市供电公司市中分局获得了证实。市中分局

一负责人还解释说，去年该小区2号楼已由其单位牵头完成了电网改造工作，并单独安装了一台变压器。今年，供电部门在对该小区其余6栋楼进行电网改造时，计划在更换小区原有变压器的同时，对2号楼新安装的变压器进行更换，以增加小区的用电负荷。由于2号楼的居民反对这一做法，改造计划有所调整，改造工程所需的设备需重新向省公司申请，因而改造工作被拖延。

该负责人表示，市中分局已在该小区张贴通知，对未完成电网改造的6栋居民楼提前提供直供电

服务，由专人对用电设备进行检修和保养，并联合物业公司排除小区的停电隐患。该负责人说，目前小区的电网改造工作已恢复施工，同时等待省公司的设备到位，预计10天之内整个工作将完成。在电网改造工作完成之前，为预防停电，希望居民们用电时错峰高峰。



**洛阳网**  
**WWW.LYD.COM.CN**  
 ——洛阳人的网上家园  
 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618